

2024年1月22日 星期一 癸卯年十二月十二 总6935期



县委召开2023年度 抓基层党建工作述职评议会

张利华主持 许根林林进丁政万参加

本报讯按照市委统一部署,1月20 日,县委召开2023年度抓基层党建工作述 职评议会,县委书记张利华主持会议并讲 话。县委副书记、县长许根林出席会议, 市委办副主任张小剑到会指导,县人大常 委会主任林进,县政协主席丁政万参加会

阜宁日报》题字:陈毅

主办:中共阜宁县委员会

会议听取了各镇区(街道、社区)党 (工)委书记和县教育局、卫健委党组织书 记抓基层党建工作述职,其他县直单位党 组织书记作书面述职。

张利华对述职同志逐一点评,既肯定 成绩,又指出问题,并明确提出整改要求 和今后努力方向。他指出,2023年,全县 各级党组织坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,认真落实中央和 省市委部署要求,深入践行新时代党的建 设总要求,一体推进学习贯彻习近平总书 记对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察

时重要指示精神和全面贯彻党的二十大 精神、开展主题教育,坚持不懈抓基层、打 基础、固根本,抓党建促乡村振兴、党建引 领基层治理富有成效,基层基础持续稳 固,党建引领和保障高质量发展的赋能效 应加速释放,各领域基层党建工作取得了

就抓好2024年度基层党建工作,张利 华强调,要持续强化思想政治建设,坚定 拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护" 坚持不懈用习近平新时代中国特色社会 主义思想凝心铸魂,自觉把学习贯彻党的 二十大精神、习近平总书记对江苏工作重 要讲话精神、在盐城考察时重要指示精 神,作为当前和今后一个时期的首要政治 任务,持续增进对党的创新理论的政治认 同、思想认同、理论认同、情感认同。要牢 固树立大抓基层导向,着力打造坚强战斗 堡垒,持续实施"五聚焦五落实"深化提升 行动,着力把组织优势转化为发展优势、 把组织活力转化为发展活力。

张利华要求,坚定不移正风肃纪反 腐,纵深推进全面从严治党,深入学习贯 彻习近平总书记关于党的自我革命的重 要思想,发扬彻底的自我革命精神,把严 的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下 去,一刻不停纵深推进全面从严治党,让 清风更浓、正气充盈。要着力提升凝聚力 和引领力, 牢牢掌握意识形态工作主动 权,深入学习贯彻习近平文化思想,把建 设具有强大凝聚力和引领力的社会主义 意识形态作为重要着力点,严格落实意识 形态工作责任制,全力维护政治安全和意

张利华强调,要更高水平凝聚人心、 汇聚力量,不断巩固和发展爱国统一战 线,完整、准确、全面贯彻落实习近平总书 记关于做好新时代党的统一战线工作的

重要思想,坚持大团结大联合,广泛凝聚 一切智慧和力量,动员全县各阶层人士围 绕中国式现代化阜宁新实践一起来想、一 起来干。要牢牢守住安全发展底线,全面 提升本质安全水平,统筹好高质量发展和 高水平安全,始终绷紧安全生产这根弦, 抓牢抓实安全风险防范工作,坚决杜绝各 类生产安全事故发生,全力以赴推动全县 安全生产形势持续平稳向好。

张利华还就做好全国文明城市创建、 招商引资、安全生产等当前重点工作提出 具体要求。

县委常委,县委党建工作领导小组成 员单位、县委落实党风廉政建设责任制领 导小组成员单位、县委意识形态工作联席 会议成员单位、县安全生产委员会成员单 位主要负责同志和基层党员干部代表等 (陈哲) 参加会议。

本报讯 1 月 19 日,县政府党组召 开主题教育专题民主生活会, 县委副 书记、县政府党组书记、县长许根林 主持并作总结讲话。

会议通报了《2022年度县政府党 组民主生活会整改措施落实情况和主 题教育整改落实情况》。许根林代表 县政府党组班子作对照检查,并带头 作个人对照检查,其他党组成员逐一 进行对照检查。大家紧扣主题主线, 开诚布公、坦诚相见、讨论热烈,查 摆问题抓住重点, 剖析根源触及灵 魂, 开展批评点到要害, 整改措施体 现决心,达到了预期的效果,起到了 提高政治意识、密切感情交流、增进 信任团结的目的。

许根林要求, 旗帜鲜明讲政治, 在强化理论武装上下真功。要坚持把 学习党的创新理论作为终身必修课, 及时跟进学习习近平总书记最新重要 讲话重要指示精神,一体学习、一体 把握习近平总书记对江苏工作重要讲 话精神、在盐城考察时的重要指示精 神, 经常对标对表, 及时校准偏差, 以更高标准铸牢政治忠诚, 以实实在 在的学习贯彻成效坚定拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"。要动真 碰硬抓整改,在主动担当作为上用实 劲。各位班子成员是政府系统各条线 的"领头雁", 要带头传承发扬不怕 困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜 任务,坚持稳中求进、以进促稳、先立 后破,加强形势研判、创新工作举措, 推动全县经济社会高质量发展行稳致 远。要严守纪律守底线,在全面从严 治党上出硬招。要始终严格落实"一 岗双责",履行好抓班子、带队伍、扬正 气的领导责任,从严从实推动分管领 域党风廉政建设,坚定不移把全面从

副县长张桂军、金凤邦、王海 强、陆立海参加会议。

严治党向纵深推进。

(葛兰兰 张昌友)

阳

长者食堂幸福扬

本报讯 近年来,我县始终坚持以人民为中心 的根本立场,持之以恒把提升长者幸福食堂口碑 作为为民办实事的重要任务,用高标准打造长者 幸福食堂。

上午十点半,在新沟长者幸福食堂,一辆车停 在了食堂门口,大家正从车上往下搬米和油等物 资,这是落户于新沟镇工业园区的江苏欧妮亚食 品有限公司送来的捐赠物资和他们家自己生产的 李八味大糕。自运营以来,新沟长者幸福食堂得 到了老百姓的一致好评,更引来了乡贤爱心人士 及本地企业家、大户的积极捐助,他们定期送来钱 物,让长者食堂持久飘香。江苏欧尼亚食品有限 公司总经理李芹说:"这都是我们应该做的,我是 新沟镇慈善总会的会员,看到党委政府为老百姓 办了这么好的长者食堂,我们大家商定定期轮流 到长者食堂捐钱捐物,尽一份企业家应尽的社会

而在食堂里面也是热闹非凡,今天是老人课 堂开放日,百姓名嘴王启稳正在给老人们志愿宣 讲,用多样化的表演形式,通过五个小故事贯穿了 全县的发展历程。老人梁学启开心介绍说:"我今 年84岁,在食堂吃五个月了,吃得很满意,食堂对 我们的服务态度也很好,我们很开心。"

据了解,新沟长者幸福食堂与社工站、儿童关 爱之家、睦邻点统一规划设计,充分满足群众多层 次、多样化的需求。食堂每天的饭菜都以口感松 软为主,同时荤素搭配均衡。自运营以来老人对 饭菜的口感和质量都很满意. 村委会每天还会安 排2名村干部到食堂开展服务,真正把老年助餐 服务办到群众心坎上。"在县民政局的大力支持和 精心指导下,我们新沟长者幸福食堂自2023年8 月开业以来,持续为周围老百姓服务,广受好评, 同时也收获了一批坚定的乡贤爱心支持者,我镇 又将睦邻点、未保站、社工站等民政服务阵地都集 中在此打造,形成民政一站式综合服务中心。 2024年我镇将按照县委县政府的部署要求,充分 调研群众需求,做到群众有期盼,党委政府必回 应,大力推进长者幸福食堂建设工作,逐步做到需 求全覆盖。"新沟镇宣传委员王义说。(陈志颖)



蒸馒头 迎新年

1月21日,春节临近,我县大 街小巷都能看到市民加工馒头的 场面,弥漫着浓浓的年味。

随着春节的脚步越来越近,前 来订制过年馒头的人,络绎不绝, 弥漫着浓浓的年味。蒸出来的美 味,寓意蒸蒸日上,圆圆的外形,象 征着一家人团团圆圆。 顾建 摄



王永成:"集装袋"带动村民齐致富

编者按:昔日雁飞高,如今凤还 巢,阜宁有这样一群人,他们经过多年 打拼,在外事业有成。但是家乡情结 让他们毅然选择回乡发展,在阜宁这 片热土上,继续书写精彩篇章。他们 积极进取、敢闯敢干,用披荆斩棘的冲 劲诠释着筚路蓝缕的创业精神,他们 饮水思源、回报桑梓的感恩精神值得 我们学习。为宣传广大返乡创业者的 创业故事和创业经验,阜宁融媒推出 《归雁记》栏目,敬请关注。

"这样的集装袋容积大,结构简单,装 卸方便,是封装颗粒状工业包装的理想产 品。这是我们今年开始为比亚迪、宁德时 代生产的新能源电池材料集装袋,产品附 加值较高。"12月11日,记者来到位于阜宁 环保滤料产业园的盐城新美润化纤有限 公司,公司总经理王永成一边带记者参 观,一边介绍公司产品。

今年45岁的王永成是我县阜城街道 新桥社区人,2001年毕业于扬州大学机械 工程系机械设计及其自动化专业,毕业后 他在常州一家从事塑料机械研发生产的 新兴高科技民营企业工作,一直做到了销

售经理。在常州工作十几年,王永成积攒 了不错的家底,在常州买了三套房。但生 活之路不会一直一帆风顺。2016年,因家 人身体原因,王永成毅然辞掉常州的高薪 工作,决定回家乡照顾家人。2017年,家 人身体渐渐恢复,闲不住的王永成就又开 始琢磨找些事情做。那时,他了解到家乡 阜宁的创业政策,并结合自己原来从事的 集装袋机械销售积攒的人脉和资源,综合 分析后,决定在位于阜城街道的阜宁环保 滤料产业园创办一家从事集装袋生产的 企业——盐城新美润化纤有限公司。做 了创业的打算后,王永成卖掉了常州的一

套房子,加上这些年自己的积蓄,作为创 业启动资金。经过筹措资金、厂房建设等 一系列筹备过程,2019年6月盐城新美润 化纤有限公司正式投产

集装袋又称柔性集装袋、吨装袋、太 空袋等,是集装单元器具的一种,配以起 重机或叉车,就可以实现集装单元化运



县政协党组 召开民主生活会

丁政万参加

本报讯1月19日下 近平新时代中国特色社会 午,县政协党组召开学习 贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育 专题民主生活会。县政协 党组书记、主席丁政万主 持会议并讲话。县政协副 主席蔡如航、路宝亚、吴 正年、周婧苏、陈十广, 县政协党组成员李德平、

秘书长邓正彬参加会议。 会前,县政协党组全 面学习领会习近平总书记 在中央政治局专题民主生 活会上的重要讲话精神, 深入开展谈心谈话、征求 意见,在全面梳理问题、 解剖典型案例的基础上, 认真撰写对照检查材料,

扎实做好各项准备工作。 会议通报了2022年度 县政协党组民主生活会排 查问题整改落实情况,丁 政万代表县政协党组作对 照检查,并带头作个人对 照检查。其他党组成员、 党员主席逐一发言, 开展 批评和自我批评。大家紧 扣会议主题,直面突出问 题,见人见事见思想,自 我批评开门见山,相互批 评实事求是,达到了统一 思想、锤炼党性、增进团 结、共同提高的目的。

会议强调,要坚定理 想信念,深化认识抓学 习。持续深入学习贯彻习 主义思想, 巩固深化主题 教育成果,用党的创新理 论成果武装头脑, 筑牢信 念之基、铸牢思想之魂, 更加自觉地把思想和行动 统一到党中央决策部署上 来,统一到县委全会和县 "两会"精神上来,坚定 拥护"两个确立",坚决 做到"两个维护",始终 与党中央保持高度一致。 要强化责任担当,聚焦重 点抓提升。按照县委十五 届六次全会和市县政协全 会部署,突出工作重点, 聚焦履职尽责,进一步强 化担当意识、抬高工作标 杆、提升履职水平,积极 调查研究,主动建言献策, 以履职实际成效检验干事 创业成果,为全面推进中 国式现代化阜宁新实践贡 献智慧与力量。要勇于自 我革命,动真碰硬抓整 改。针对查摆出的问题和 相互批评的意见,进行再 梳理再溯源,进一步细化 完善问题清单、整改清单, 全力以赴抓好整改落实, 做到真改实改、一改到底、 全面提升。党组班子成员 要准确把握全面从严治党 要求,发挥"关键少数"的 示范效应和模范作用,始 终保持为民务实清廉的政 治本色。 (姜思益)

值班编辑:谢兰兰 排版:楚美丽























